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LES INSPIRATIONS DU MOIS

Compte tenu du contexte difficile, les produits présents sur ce catalogue peuvent être mis en  indisponibilité de la part de nos fournisseurs en raison  
de conditions d’approvisionnements et de productions  compliquées, avec peu de visibilité. Veuillez contacter votre commercial pour vous assurer de la 
disponibilité des produits souhaités.

Pour les produits dont le tarif n’est pas indiqué :
* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
 
Pour les produits dont le tarif est indiqué
 ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel (à l’unité, par pack, etc...).  
Tous nos prix sont exprimés HT en euros. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 
Photos non-contractuelles.  Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau, © Studio Beige. * DLC à titre indicatif selon arrivage.
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FRUITS TROPICAUX AU JUS 
Assortiment de morceaux d’ananas, papayes jaune
et rouge, goyaves. Le tout conditionné dans un jus
d’ananas et de raisin blanc.
Poche 3/1 / Colis de 6 poches 
Réf. 230323

JUS D’ORANGE
Bib de 3L / Colis de 3 bibs
Réf. 46503

JUS DE POMME
Bib de 3L / Colis de 3 bibs
Réf. 46505

Bib de 10L 
Réf. 46506

Bib de 10L 
Réf. 46508

JUS MULTIFRUITS
Bib de 3L / Colis de 3 bibs 
Réf. 47655

CAFE MOULU PROGRESO 
EXCELSO 
100% Arabica. 
Paquet de 1kg / Colis de 6 paquets
Réf. 243841

8,95€  
H.T. LA POCHE**

4,75€  
H.T. LE LITRE**

4,50€  
H.T. LE LITRE**

3,80€  
H.T. LE LITRE**

5,30€  
H.T. LE LITRE**

4,20€  
H.T. LE LITRE**

4,20€  
H.T. LE LITRE**

Bib de 10L 
Réf. 47656

17,90€  
H.T. LE KILO**



CONFITURE
BONNE MAMAN 
Pot verre de 30g
Colis de 60 pots
ABRICOT
Réf. 552098

FRAISE
Réf. 552099

FOURME D’AMBERT AOP 
29% de M.G.sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE
Barquette de 24 portions de 30g
Colis de 4 barquettes  
Réf. 53654

ŒUFS BROUILLES 
ORIGINE FRANCE
Oeufs de poules élevées en plein air.
Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes 
Réf. 119946
Réf. 16975

CANTAL AOP  
28% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes 
Réf. 53527

BRIOCHE TRANCHEE 
Sans additif.
Sachet de 500g (18 tranches) 
Colis de 7 sachets
Réf. 69077

ABRICOT MŒLLEUX 
MAITRE PRUNILLE.
N°4 
Barquette de 1kg / Colis de 8 barquettes
Réf. 180867

0,45€  
H.T. LE POT**

0,49€  
H.T. LA PORTION**

8,90€  
H.T. LE KILO**

0,51€  
H.T. LA PORTION**

4,50€  
H.T. LE SACHET**

14,50€  
H.T. LE KILO**
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FUET NATURE 
Origine UE.
Boyau naturel, sans gluten.
Pièce de 160g / Colis de 20 pièces 
Réf. 161399

BRESAOLA MONTE ROSA 
Origine UE.
Demi-pièce de 1.5kg env. / Colis de 4 pièces  
Réf. 26179

SALAME SPIANATA PICCANTE 
Origine UE.
Pièce de 1.25kg env. / Colis de 4 pièces 
Réf. 49548

JAMBON SERRANE STG 
Origine UE

Réf. 554522
Désossé. Coupe V. 
Séchage 8 mois minimum.
Pièce de 5,5kg / Colis de 1 pièce

Réf. 554523
Barquette de 20 tranches de 25g avec intercalaires 
Colis de 5 barquettes

CHORIZO VELA EXTRA 
Origine UE.
Barquette de 500g (80 tranches env.)
Colis de 5 barquettes
Réf. 554567
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Le fuet est une spécialité de
charcuterie séchée provenant
de Catalogne en Espagne. Sa
forme est plus fine et allongée

qu’un saucisson classique. Il possède
un goût caractéristique. C’est un

produit idéal pour l’apéritif
coupé en tranches fines.

PAROLE DE CHEF

1,75€  
H.T. LA PIECE**

26,50€  
H.T. LE KILO**

13,95€  
H.T. LE KILO**

10,85€  
H.T. LE KILO**

7,50€  
H.T. LA BARQUETTE**

5,20€  
H.T. LA BARQUETTE**



JAMBON PERSILLE 
DE BOURGOGNE 
Origine UE.
Composé de viande, de gras
et couenne de porc, persil, vinaigre,
ail, vin blanc et échalotes. 
Pièce de 2.6kg env. / Colis de 1 pièce 
Réf. 162719

TERRINE AU CANARD & AU POIVRE VERT 
PORC ORIGINE FRANCE
Composée de maigre et gras de canard (origine UE),
de porc, de dinde (origine UE). Décor en gelée. 
Pièce de 1,7kg env. / Colis de 2 pièces 
Réf. 58174

TETE ROULEE N°2 
Origine UE.
Composé de couenne et de gras de porc,
muscade et moutarde.
Pièce de 2kg env. / Colis de 3 pièces
Réf. 68948

PATE CROUTE POULET A LA MOUTARDE 
A L’ANCIENNE SOUS-VIDE 
POULET ORIGINE FRANCE
Composé de blancs de poulet et de moutarde à l’ancienne.
Demi-pièce de 2.34kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 32273

PATE DE CAMPAGNE 
Origine UE.
Pur porc, présenté en petit moule.
Pièce de 1.5kg env. / Colis de 10 pièces 
Réf. 113507

8,95€  
H.T. LE KILO**

11,95€  
H.T. LE KILO**

8,90€  
H.T. LE KILO**

6,30€  
H.T. LE KILO**

3,70€  
H.T. LE KILO**

PATE CROUTE RICHELIEU 
PRETRANCHE 
PORC ORIGINE FRANCE 
Sous vide, sans talon. Composé de viande,
de gras, de couenne et de foie de porc, 
foie de poulet, graisse de canard agrémenté
de chapelure blanche, plantes aromatiques,
sel, vin blanc, raisins secs sultanine,
Madère, Brandy et épices.
Pièce de 1,6kg / Colis de 2 pièces
Réf. 26225

7,95€  
H.T. LE KILO**
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AVOCAT EN CUBES 
Morceau de 15x15mm.
Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets - UVC sachet  
Réf. 54971

CHAIR DE CRABE DES NEIGES LUXURY  
Chionoecetes Opilio
Origine Canada.
Pêché en Océan Atlantique Nord-Ouest ou Pacifique Nord-Ouest.
Composée de 30% de pattes et 70% de chair de corps.
Boîte de 320g / Colis de 30 boîtes - UVC Boîte
Réf. 107268

ASSEMBLER  POUR  CRÉER DES INSTANTS GOURMANDS

DELICE DE CRABE A L’ARMORICAINE 
Préparation à base de chairs de saumon
et de crabe cuisinées à l’armoricaine
et insérées dans une mousse réhaussée au Cognac.
Pièce de 1,6kg / Colis de 2 pièces
Réf. 119361

TERRINE AUX TROIS POISSONS 
Préparation à base de chair de saumon, huile de colza, crème fraîche, 
chair de lieu noir, surimi, cabillaud, carottes, vin blanc, sel et persil. 
Décor en gelée, petits légumes et graines.
Pièce de 1,6kg / Colis de 2 pièces 
Réf. 162586

NOUS CONSULTER* 6,10€  
H.T. LE KILO**

11,90€  
H.T. LE KILO**

6,50€  
H.T. LE KILO**



BULOT CUIT 
Baccinum undatum
Pêché en Atlantique Nord-Est.
40/70 pièces/kilo / Colis de 5kg
Réf. 29838

COUTEAU CRU 
Ensis Directus. Pêché en Atlantique Nord-Est.
45/55 pièces/kilo / Barquette de 1kg / Colis de 8 barquettes - UVC barquette  
Réf. 108659

CREVETTE NORDIQUE 
ENTIERE CUITE 
Pêche durable. Pandalus borealis.
Pêchée en Atlantique Nord-Ouest.
90/120 pièces/kilo - Colis de 5kg
Réf. 110256

SAUMON FUME NORVEGIEN 
Salmo Salar.
Sans peau, sans intercalaires et salé au sel sec.
Plaque traiteur de 600/900g / Colis de 6 plaques
Réf. 64196

CREVETTE CRUE 
DECORTIQUEE DEVEINEE 
Penaeus Vannamei.
Elevée en Asie du Sud-Est.
31/40 pièces/LBS / Sachet de 800g
Colis de 10 sachets - UVC sachet  
Réf. 107719

CHAPELURE PANKO 
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
Réf. 239721

TARTARE DE NOIX DE 
SAINT-JACQUES EXPRESS  
Tartare de Saint-Jacques (Zygochlamys Patagonica
ou Chalmys Opercularis) crues, assaisonné.
Sachet de 100g / Colis de 40 sachets
Réf. 100842

24,80€  
H.T. LE KILO**

SOIT 2,48€ H.T. 
ENV. LE SACHET**

7,20€  
H.T. LE KILO**

6,50€  
H.T. LE KILO**

7,50€  
H.T. LE KILO**

29,50€  
H.T. LE KILO**

9,80€  
H.T. LE SACHET**

5,80€  
H.T. LE SACHET**

POUR PLUS DE
CROUSTILLANT PENSEZ

À LA CHAPELURE PANKO
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SALADE TRIO DE LENTILLES  
A LA MOUTARDE A L’ANCIENNE 
Composée de lentilles cuites, maïs, huile de colza, jus de citron
à base de concentré, moutarde à l’ancienne, échalotes, épices,
jus d’orange concentré et d’une sauce vinaigrette.
Barquette de 1,5kg / Colis de 1 barquette
Réf. 32509

PIEMONTAISE NATURE 
Salade de pommes de terre composée de tomates, œufs durs,
et cornichons. Le tout assaisonée d’une sauce type vinaigrette.
Barquette de 1.5kg / Colis de 2 barquettes
Réf. 72350

GESIERS DE POULET CONFITS 
Origine UE.
Confits à la graisse de canard. Rouleau gradué en portion de 50g.
Rouleau de 2kg env. / Colis de 3 rouleaux 
Réf. 154710

7,20€  
H.T. LE KILO**

SALADE DE PATES AUX 5 LEGUMES 
Composée de pâtes, légumes : poivron, courgette grillée, carotte cuite,
tomate et oignon, le tout relevé de jus de citron et sauce type vinaigrette.
Barquette de 1.5kg / Colis de 2 barquettes
Réf. 168294

5,70€  
H.T. LE KILO**

SALADE DE CREVETTE AU CHUTNEY 
Composée de crevettes, surimi, ananas, raisins secs et chutney mangue prune.
Barquette de 1,5kg / Colis de 1 barquette 
Réf. 159382

11,95€  
H.T. LE KILO**

5,10€  
H.T. LE KILO**

TIMBRE DE GUANCIALE 
Origine UE
Barquette de 500g
Colis de 4 barquettes 
Réf. 22890

CUBES DE CHORIZO 
PUR PORC 
Origine UE. Barquette de 500g / 
Colis de 4 barquettes
Réf. 48808

10,95€  
H.T. LA BARQUETTE**

5,90€  
H.T. LA BARQUETTE**

Véritable spécialité
du centre de l’Italie, 

préparé à partir de joue
de porc, salée, 
assaisonnée.
Goût fort et 

caractéristque, 
se démarque du lard
et de de la pancetta.

AVANTAGE
PRODUIT

7,50€  
H.T. LE KILO**



CAVIAR D’AUBERGINE  
Pièce de 500g / Colis de 6 barquettes
Réf. 111999

CERNEAUX DE NOIX EXTRA  
INVALIDE EXTRA IMPORT
BARGUES
Sachet de 1kg / Colis de 12 sachets
Réf. 181225

PICKLES OIGNONS ROUGES
Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes
Réf. 249882TAPENADE POIVRONS  

Pièce de 500g / Colis de 6 barquettes
Réf. 112001

Ces pickles d’oignons rouges
émincés sont proposés à partir

d’une recette aigre-douce au vinaigre
de vin rouge. Prêts à l’emploi et

idéaux pour les salades, 
poke bowls, sandwichs...

Prêt à l’emploi dans des
poches à dresser : facile 
d’utilisation (bonne prise

en main) et gain de temps. 
Fermeture facile avec la
pince : DLC de 72 heures 

après ouverture. Idéales en
verrines, toasts, bowls, 

bases sandwichs, ...

PAROLE DE CHEF

AVANTAGE PRODUIT

HOUMOUS CREMEUX  
Composé de 60% de pois chiche, d’huile de colza, de jus de 
citron concentré, de graines de tournesol, le tout assaisonné 
avec de l’ail, du sel et des épices.
Poche de 450g / Colis de 6 poches
Réf. 22945

HOUMOUS RICOTTA BASILIC  
Composé de 54% de pois chiche, d’huile de colza,  
5% de basilic, 4% de ricotta, de graines de tournesol,
de jus de citron concentré, le tout assaisonné de sel.
Poche de 450g / Colis de 6 poches
Réf. 22946

12,30€  
H.T. LE KILO**

5,20€  
H.T. LA POCHE**

5,20€  
H.T. LA POCHE**

5,20€  
H.T. LA BOITE**

5,10€  
H.T. LA BARQUETTE**

5,70€  
H.T. LA BARQUETTE**
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MINI DES DE GORGONZOLA AOP 
29% de M.G. sur prod. fini
Barquette de 500g / Colis de 4 barquettes 
Réf. 61683

DES DE CANTAL JEUNE AOP 
28% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE
Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes
Réf. 179985

PARMIGIANO REGGIANO AOP RAPE  
30% de M.G. sur prod. fini
Lait cru.
Sachet de 500g / Colis de 8 sachets
Réf. 170999

CHEDDAR ROUGE JEUNE RAPE  
33.8% de M.G. sur prod. fini
Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets 
Réf. 64013

BURRATA DE CHEVRE  
Fromage de chèvre.
14% de M.G. sur prod. fini
Pièce de 120g / Colis de 6 pièces
Réf. 142697

HALLOUMI AOP  
Au lait de vache, chèvre et brebis.
24% de M.G. sur prod. fini
Pièce de 200g / Colis de 10 pièces
Réf. 103338

MOZZARELLA JULIENNE FIOR DI LATTE  
23% de M.G. sur prod. fini
Barquette de 2.5kg / Colis de 2 barquettes 
Réf. 142839

Fort pouvoir couvrant et filant exceptionnel,
une mozzarella qui reste blanche après la

cuisson, supporte les hautes températures.
Une mozzarella fabriquée en Italie 

avec du lait 100% italien.

PAROLE DE CHEF

8,40€  
H.T. LA BARQUETTE**

8,95€  
H.T. LA BARQUETTE**

9,95€  
H.T. LE SACHET**11,90€  

H.T. LE KILO**

2,95€  
H.T. LA PIECE**

3,40€  
H.T. LA PIECE**

8,90€  
H.T. LE KILO**



FROMAGE FRAIS DE CHEVRE 
8% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE
Seau de 2kg
Réf. 101023

TARTARE® AIL & FINES HERBES 
20% de M.G. sur prod. fini 
Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes
Réf. 100437

PHILADELPHIA NATURE 
21,5% de M.G. sur prod. fini 
Barquette de 1,65kg / Colis de 4 barquettes
Réf. 118933

ST MORET® «TARTINER & CUISINER» 
20% de M.G. sur prod. fini 
Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes 
Réf. 67694

CHEVRE AFFINE SPECIAL CUISSON 
22% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 20g / Colis de 24 pièces 
Réf. 61640

10,15€  
H.T. LE KILO**

14,50€  
H.T. LE KILO**

9,90€  
H.T. LE KILO**

12,90€  
H.T. LE KILO**

0,50€  
H.T. LA PIECE**
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VINAIGRE DE CIDRE
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles
Réf. 180835

HUILE DE NOISETTE
Bouteille de 50cl / Colis de 12 bouteilles
Réf. 183152

SAUCE SALADE
Bidon de 5L / Colis de 2 bidons
Réf. 554239

MOUTARDE DE DIJON 
Seau de 5kg
Réf. 181387

BEURRE TENDRE  
LEGER TARTIMALIN
40% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE
Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes
Réf. 64324

VINAIGRE DE VIN ROUGE
AU JUS DE FRAMBOISE 
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles
Réf. 170898

PENSEZ AUX
assaisonnements

2,70€  
H.T. LE LITRE**

1,45€  
H.T. LE LITRE**

2,49€  
H.T. LE KILO**

7,95€  
H.T. LE KILO**

7,60€  
H.T. LA BOUTEILLE**

2,80€  
H.T. LE LITRE**



BEIGNET DE CREVETTE 
Crevette décortiquée sauf la queue
et recouverte de pâte à beignet cuite.
Pièce de 15/20g / Colis de 3kg
Réf. 111243

BEIGNET DE CALAMAR A LA ROMAINE 
Dosidicus gigas. Pêché en Océan Pacifique. 
40/60 pièces au kilo / Sachet de 1kg / Colis de 8 sachets - UVC sachet
Réf. 111312

FEUILLETE CHEVRE EPINARD 
Produit généreux, 40% de garniture,
33% de chèvre et 15% d’épinard dans  
la garniture.
Pièce de 150g / Colis de 20 pièces
Réf. 55254

CHIK’N FINGERS TIKKA 
Halal.
Sachet de 1kg (25/40 pièces)
Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 108232

SAUCE CHILI CLASSIQUE 
GO-TAN
Bouteille PP de 1L 
Colis de 6 bouteilles 
Réf. 244235

BOULETTE PANEE MAC&CHEESE 
Préparation à base de pâte et de cheddar, panée et préfrite.
Pièce de 16/20g / Sachet de 2.5kg / Colis de 2 sachets 
Réf. 4769

IDEALE POUR DIPPER

CLAFOUTIS AU POULET,  
TOMATES & MOZZARELLA  
Composé d’un appareil à clafoutis agrémenté  
de filet de poulet, tomates, tomates  
marinées, mozzarella et thym.
Pièce de 140g / Colis de 12 pièces
Réf. 103287

1,55€  
H.T. LA PIECE**

CLAFOUTIS COURGETTES TOMATE  
CHEVRE SANS PATE  
Un appareil riche en saveurs grâce au mariage  
harmonieux des courgettes grillée,
tomates et fromage de chèvre.
Pièce de 150g / Colis de 12 pièces
Réf. 201077

1,70€  
H.T. LA PIECE**

10,30€  
H.T. LA BOUTEILLE**

17,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,30€ H.T. 
ENV. LA PIECE DE 17G**

9,30€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,18€ H.T. 
ENV. LA PIECE DE 18G**

4,80€  
H.T. LE KILO**

12,70€  
H.T. LE KILO**

1,55€  
H.T. LA PIECE**
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PINSA A LA 
MORTADELLE & COURGETTES

PINSA ROMANA 
Pâte à pizza précuite ovale avec  
bords arrondis à la texture  
croustillante et moelleuse, pouvant  
être farcie ou garnie. Dim. 30x19cm.
Pièce de 230g / Colis de 35 pièces
Réf. 19147

COURGETTE VERTE 
GRILLEE EN TRANCHES 
Sachet de 1kg  
Colis de 7 sachets
UVC sachet
Réf. 4513

MORTADELLE PUR PORC 
PISTACHEE TRANCHEE 
Origine UE.
Barquette de 50 tranches de 10g  
Colis de 10 barquettes
Réf. 115750

FLORA PROFESSIONNEL   
PLANT 31% LIAISON
ET FOISONNEMENT
Préparation à base de lentilles 
et huiles végétales pour la cuisson.
Brique de 1L / Colis de 8 briques
Réf. 140586

HACHE NATURE 
Spécialité végétale à base de 
protéines de pois, riz précuit, 
oignon et concentré de tomate, 
précuite, prête à l’emploi, pour 
garnir, farcir, accompagner les 
légumes, hachis et bolognaise.
Barquette éco-conçue de 1,4kg 
Colis de 3 barquettes
Réf. 143608

STRACCIATELLA 
20% de M.G. sur prod. fini
Barquette de 400g  
Colis de 5 barquettes
Réf. 101913

100% végétal.

AVANTAGE PRODUIT

IDÉE DE PERSONNALISATION : AJOUTEZ DES PISTACHES CONCASSÉES SUR LA STRACCIATELLA

2,20€  
H.T. LA PIECE**

9,20€  
H.T. LE KILO**

4,50€  
H.T. LA BARQUETTE**

3,50€  
H.T. LE LITRE**

11,20€  
H.T. LE KILO**

5,95€  
H.T. LA PIECE**

STREET
FOOD



NUGGET 100% VEGETAL 
Composé de protéine de pois et de blé,
de farine de blé, d’amidon, d’huile de
tournesol et d’une chapelure croustillante.
Pièce de 18g / Barquette de 5kg
Colis de 1 barquette
Réf. 4398

GRAINES DE COURGE
LES GRAINES DU PERE PAJO 
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
Réf. 175191

CAPRES FINES
Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes
Réf. 555336

SALADE CESAr 
vegetarienne

SAUCE CAESAR 
Flacon de 850g / Colis de 12 flacons
Réf. 238955

CROUTON GRILLE  
Sachet de 500g
Colis de 12 sachets

NATURE
Réf. 154632

AIL
Réf. 166875

PARMIGIANO REGGIANO 
COPEAU AOP 
32% de M.G. sur prod. fini
Lait cru.
Sachet de 500g / Colis de 8 sachets
Réf. 171030

LE
VEGETAL

6,95€  
H.T. LE KILO**

11,10€  
H.T. LE SACHET**

3,80€  
H.T. LA BOÎTE**

3,80€  
H.T. LE FLACON**

2,50€  
H.T. LE SACHET**

2,70€  
H.T. LE SACHET**

11,95€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,22€ H.T. 
ENV. LA PIECE**
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TUBE D’ENCORNET 8/12 
Todarodes pacificus. Origine Chine.
Pêché en Océan Pacifique Nord-Ouest.
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
UVC sachet 
Réf. 88624

CREVETTE ENTIERE CRUE  
Penaeus Monodon.
Boite de 800g
 
Réf. 110194
Elevée au Bangladesh.
16/20 pièces/boite
Colis de 10 boites

Réf. 110325
Elevée en Asie du Sud. 
20/30 pièces/boite

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

A MOINS DE 2,50€*A MOINS DE 2,50€*

ENCORNETS ENCORNETS 
A LA A LA 

PROVENÇALEPROVENÇALE
*Cout de revient par portion

LA RECETTE ICIANNEAU D’ENCORNET 
Todarodes Pacificus.
Pêché en Pacifique Nord-Ouest.
80/120 pièces au kilo
Sachet de 1kg - UVC sachet
Réf. 551450

RIZ LONG BASMATI  
Qualité supérieure.
Sachet de 5kg
Réf. 554598

TOMATES CONCASSEES  
Tomates pelées en morceaux.
Boîte 5/1
Colis de 3 boîtes
Réf. 120740

BISQUE DE HOMARD
Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes
Réf. 100699

9,40€  
H.T. LE KILO**

8,20€  
H.T. LA BOITE**

9,85€  
H.T. LA BOITE**

8,95€  
 H.T. LE KILO **

2,69€  
 H.T. LE KILO **

5,90€  
 H.T. La boîte**

9,20€  
H.T. LA BOITE**



FILET DE COLIN D’ALASKA FACON FISH & CHIPS  
Pêche durable.
Filet de colin d’Alaska (60%) , sans arête, enrobé
d’une pâte à beignet(40%), préfrit.
Pièce de 120/160g / Colis de 6kg 
Réf. 107234

FILET DE ROUGET BARBET CINNABARE 
Parupeneus heptacanthus.
Pêché en Océan Indien Est ou Pacifique Central-Ouest.
Avec peau, sans arête. 
Pièce de 40/80g / Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets - UVC sachet
Réf. 110243

FILET DE SAINT-PIERRE 
Zeus faber. 
Pêché en Océan Atlantique Centre-Est. 
IQF. Avec peau, sans arête.
Pièce de 100/250g / Colis de 5kg 
Réf. 55725

DOS DE COLIN LIEU 
Pêche durable.
Pollachius virens. Origine Atlantique Nord-Est.
Sans peau, sans arête.
Pièce de 140/160g / Colis de 5kg 
Réf. 7348

CURRY FORT
Flacon de 430g / Colis de 8 flacons
Réf. 554222

POIVRE BLANC
MOULU
Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets
Réf. 554234

PIMENT D’ESPELETTE AOP
ORIGINE FRANCE
Sachet de 250g / Colis de 12 sachets
Réf. 248343

8,90€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,25€ H.T. 
ENV. LA PIECE DE 140G**

15,10€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,91€ H.T. 
ENV. LA PIECE DE 60G**

10,65€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,60€ H.T. 
ENV. LA PIECE DE 150G**

5,20€  
H.T. LE FLACON**

21,50€  
H.T. LE KILO**

32,50€  
H.T. LE SACHET**

14,90€  
H.T. LE KILO**
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ANDALOU
BURGER

STEAK HACHE CHAROLAIS         
ROND FACON BOUCHERE
ORIGINE FRANCE
20% de M.G.
Pièce de 150g / Colis de 20 pièces
Réf. 19687 

BURGER GOURMET        
RUSTIQUE TRANCHE 
Diam. 12 cm.
Pièce de 100g / Sachet de 20 pièces
Colis de 2 sachets  
Réf. 893

0,47€  
H.T. LA PIÈCE**

NOUS CONSULTER*

CHEDDAR FUME APPLEWOOD 
Tranche carrée 9x9cm.
34.5% de M.G. sur prod. fini
Barquette de 500g (17 tranches env.)
Colis de 12 barquettes 
Réf. 53553

CHEVRE AFFINE SPECIAL BURGER 
Fromage de chèvre
22% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 38g / Barquette de 8 pièces
Réf. 144738

OIGNONS FRITS
Sachet de 1kg
Colis de 4 sachets
Réf. 231042

SAUCE BURGER
Flacon de 850g
Colis de 12 flacons
Réf. 238514

8,95€  
H.T. LA BARQUETTE**

0,86€  
H.T. LA BARQUETTE**

8,60€  
H.T. LE KILO**

3,75€  
H.T. LE FLACON**

BUCHE DES NEIGES BLEUE 
28% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 2kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 112158

IDEAL POUR UNE
UTILISATION A CHAUD EN

ACCOMPAGNEMENT
DE VOS BURGERS OU PIZZAS

8,95€  
H.T. LE KILO**



PICANHA DE BŒUF ANGUS 
Origine UE. 
Pièce de 1,2kg env. / Colis de 10 pièces
Réf. 146540

CŒUR DE RUMSTEAK 
PAD ECLATE  
ORIGINE FRANCE.
Sans les deux aiguillettes, sans chaînette, 
nerf central retiré dans sa totalité.
Pièce de 3kg env.
Réf. 168982

CŒUR DE RUMSTEAK PAD  
Origine UE. 
Pièce de 3kg env.
Réf. 196207

ENTRECOTE CHAROLAISE MATUREE   
ORIGINE FRANCE
Maturée 12 jours minimum.
Pièce de 4kg env.  
Réf. 108086

NOUS CONSULTER*NOUS CONSULTER*

NOUS CONSULTER*

NOUS CONSULTER*

NOUS CONSULTER*

STEAK HACHE CHAROLAIS 
FACON BOUCHERE
ORIGINE FRANCE
15% de M.G.
Pièce de 150g / Barquette de 8 pièces
Colis de 3 barquettes
Réf. 141203 
Réf. 141204
Réf. 49814
Réf. 48339
Réf. 48338
Réf. 71063
Colis de 4 barquettes
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POITRINE ET FILET DE PORC CUIT A L’ANCIENNE 
PORC ORIGINE FRANCE
Pièce de 2.85kg env. / Colis de 2 pièces 
Réf. 162904

RIBS DE PORC CUIT SAVEUR BARBECUE 
PORC ORIGINE FRANCE
Ribs de porc mariné avec une sauce barbecue fumée et cuit sous vide.
Pièce de 500/600g / Sachet de 1 pièce
Colis de 10 sachets - UVC sachet
Réf. 105480

PAVE DE VIRE 
Pièce de 110 g / Sachet de 6 pièces / Colis de 6 sachets
Réf. 56617

CARRE DE PORC AVEC OS 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 3.2kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 65905

PTIT JAMBON DOUBRAISE POINTCHAUD CUIT 
Origine UE. Sous vide.
Pièce de 1,9kg env. / Colis de 4 pièces
Réf. 49846

NOUS CONSULTER*

Une poitrine cuite sans conservateur,
salée au sel sec. Prête à l’emploi, elle se 

consomme autant chaude que froide.
Similaire à la porchetta italienne. Idéale
en assiette anglaise, sur une pizza, ...

PAROLE DE CHEF

6,00€  
H.T. LE SACHET**

11,90€  
H.T. LE KILO**

10,20€  
H.T. LE KILO**

11,65€  
H.T. LE KILO**



NOIX DE JOUE DE PORC CONFITE
Origine UE
Confite à la graisse de canard.
Morceau de 70g env. 

Sachet de 2kg env. / Colis de 2 sachets
Réf. 36923 

PLUMA DE PORC 
Origine UE

Réf. 23459 
Pièce de 100/140g / Sachet de 2kg 
Colis de 3 sachets

TETE DE FILET MIGNON DE PORC 
PORC ORIGINE FRANCE 
Pièce de 500g env. / Colis de 5kg 
Réf. 29328

ARAIGNEE DE PORC 
Origine UE.
Sachet de 2kg env. / Colis de 3 sachets 
Réf. 23405

Réf. 33004 
Sous-vide
Pièce de 600g env. / Colis de 5 pièces 

Sachet de 26 morceaux env.  
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 110631 

NOUS CONSULTER*

NOUS CONSULTER*

NOUS CONSULTER*

11,30€  
H.T. LE KILO**

7,10€  
H.T. LE KILO**

13,90€  
H.T. LE KILO**
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PAUPIETTE DE VEAU BOUCHERE  
Origine UE.
Enveloppe de viande de veau (40%) entourant 
une farce à base de viande de veau et de volaille. 
Ficelée main.
Pièce de 160g env. / Colis de 3 kg
Réf. 110980

12,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 2,00€ H.T. 
ENV. LA PIECE**

JARRET DE VEAU POUR  
OSSO BUCCO 
Origine UE.
Pièce de 220/260g / Colis de 5kg
Réf. 106652

13,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 3,24€ H.T. 
ENV. LA PIECE DE 240G**

SAUTE DE VEAU 
ORIGINE FRANCE
Epaule et bas carré de veau, paré et dégraissé.
Sachet de 2kg / Colis de 1 sachet
Réf. 141030

NOUS CONSULTER*



COTE D’AGNEAU   
Origine UE ou Islande ou Royaume Uni
ou Océanie ou Amérique du Sud.
Pièce de 60/90g / Colis de 5kg
Réf. 111553

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

A MOINS DE 2,50€*A MOINS DE 2,50€*

ASSIETTE ASSIETTE 
FAÇON FAÇON 

CHAWARMACHAWARMA
*Cout de revient par portion

LA RECETTE ICIWRAP NATURE
Diam. 30cm.
Sachet de 15 pièces
Colis de 6 sachets - UVC sachet
Réf. 120786

PICKLES OIGNONS ROUGES 
Boîte 4/4
Colis de 6 boîtes
Réf. 249882

LAMELLE DE KEBAB VOLAILLE VEAU 
SANS ADDITIFS COUPE REGULIERE  
Origine UE et non UE. Préparation cuite à
base de viandes de volaille et de veau.
Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets
UVC sachet 
Réf. 19840

SAUTE DE SANGLIER 
Origine UE et/ou hors UE.
Coupé main à partir de l’épaule, collier,
poitrine, jarret partiellement dégraisse.
Morceau de 30/50g / Sachet 2,5kg / Colis de 2 sachets
Réf. 105732

10,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,42€ H.T. 
ENV. LA PIECE DE 40G**

16,80€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,26€ H.T. 
ENV. LA PIECE DE 75G**

4,80€ 
 H.T. La boite **

9,95€ 
 H.T. Le kilo **

6,30€ 
 H.T. Le sachet **



AIL SEMOULE
Flacon de 500g
Colis de 8 flacons 
Réf. 180408

FONDS BRUN
LIE KNORR®

Boîte de 750g
Colis de 6 boîtes 
Réf. 554850

FONDS BRUN DE VEAU
LIE PREMIUM CHEF®

Boîte de 600g
Colis de 6 boîtes 
Réf. 173075

MARINADE TYPE BASQUE
AU PIMENT D’ESPELETTE
Composé de piment d’espelette, poivrons rouges et poivre. 
Idéal pour le veau, porc et volaille. Dosage : 80g par kg de 
viande, ne pas rajouter de sel.
Seau de 3kg  
Réf. 25506

JUS DE VEAU 
LIE KNORR®

Boîte de 650g
Colis de 6 boîtes 
Réf. 89512

POIVRE NOIR CONCASSE 
Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets
Réf. 239236

5 BAIES
Flacon de 400g
Colis de 8 flacons 
Réf. 554225

PENSEZ AUX
assaisonnements

6,50€  
H.T. LE FLACON**

12,80€  
H.T. LA BOITE**

22,20€  
H.T. LA BOITE**

12,50€  
H.T. LE KILO**

15,50€  
H.T. LA BOITE**

19,90€  
H.T. LE KILO**

9,20€  
H.T. LE FLACON**



HUILE DE SESAME
Bouteille de 50cl
Colis de 12 bouteilles 
Réf. 184823

GRAINES DE SESAME
RANSON 
Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets 
Réf. 550075

AIGUILLETTE DE POULET CRUE  
Origine UE.
Sans os, sans peau. IQF.
Colis de 5kg
Réf. 107596

POULET BLANC FERMIER 
DE VENDEE LABEL ROUGE IGP
ORIGINE FRANCE
Elevé en plein air, alimentation 100% végétale.
Classe A. Sous film.
Pièce de 1.3/1.7kg / Colis de 7 pièces - UVC pièce
Réf. 106508

JAMBONNETTE DE POULET CONFITE  
Origine UE.
Confite à la graisse de canard.
Pièce de 70/90g net égouttée
Sachet de 20 pièces / Colis de 2 sachets
Réf. 554826

PILON DE POULET 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 80/120g / Sachet de 10 pièces
Colis de 5 sachets
Réf. 31191

7,95€  
H.T. LA BOUTEILLE**

7,95€  
H.T. LE KILO**

5,90€  
H.T. LE KILO**

3,90€  
H.T. LE KILO**

5,10€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,51€  
H.T. ENV. LA PIECE DE 100G **

6,80€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,55€  
H.T. ENV. LA PIECE DE 80G **
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CRISPY TENDER DE FILET DE POULET CUIT 
Origine UE. Fabriqué en France.
Filet de poulet (100%) traité en salaison, formé, enrobé
d’une panure à base de corn flakes, frit puis cuit.
Pièce de 40g env. / Colis de 5kg 
Réf. 9175

CORDON BLEU DE POULET CUIT 
VOLAILLE ORIGINE FRANCE
Préparation à base de viande de filet de poulet traitée en salaison, jambon 
de dinde cuit goût fumé, fromage fondu. Le tout enrobé de panure. : IQF.
Pièce de 150g / Colis de 5kg
Réf. 20231

EMINCES DE CUISSE DE DINDE 
ORIGINE FRANCE
Sans os, sans peau.
Sachet de 2,5kg env. / Colis de 4 sachets
Réf. 160318

CUISSE DE PINTADE DEJOINTEE 
ORIGINE FRANCE
Classe A.
Pièce de 200/250g / Colis de 5kg 
Réf. 100026

PINTADE PAC NUE 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 1.1kg env. / Colis de 5 pièces
Réf. 160765

IDEAL POUR LES MENUS ENFANTS

7,95€  
H.T. LE KILO**

7,90€  
H.T. LE KILO**

9,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,38€ H.T. 
ENV. LA PIECE **

8,70€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,96€ H.T. 
ENV. LA PIECE DE 225G **

6,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,98€ H.T. 
ENV. LA PIECE **

RABLE DE LAPIN CRU 
ORIGINE FRANCE
IQF. 
Pièce de 140/200g / Colis de 5 kg
Réf. 111255

8,10€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,38€ H.T. 
ENV. LA PIECE DE 170G **



LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

A MOINS DE 3,00€*A MOINS DE 3,00€*

BOUILLONBOUILLON
DE canardDE canard

thaithai
*Cout de revient par portion

LA RECETTE ICI

NOUILLES ASIATIQUES 
SOBA
IQF. Fabriquées à partir de
semoule de blé dur, farine de
sarrasin et huile de colza. 
Présentées en forme de nids ronds. 
Pièce de 50g / Colis de 5kg
Réf. 88552

PATE DE CURRY ROUGE
REAL THAI
Composé de piments rouges séchés 
(21%), ail, citronelle, échalote, sel, 
galanga, zeste de combava (5%), graine 
de coriandre et cumin en poudre (2%)
Pot de 400g / Colis de 12 pots
Réf. 89625

SAUTE DE CANARD 
ORIGINE FRANCE
Sans os, sans peau.

Morceaux de 60/80g / Sacjet de 2,5kg  
Colis de 2 sachets 
Réf. 158137

AIGUILLETTE DE CANARD 
Origine UE. IQF.
Sachet de 500g / Colis de 10 sachets
Réf. 108329

FILET DE CANETTE 
ORIGINE FRANCE 
Pièce de 160/200g / Sachet de 2 pièces
Colis de 6 sachets 
Réf. 108329

CUISSE DE CANARD 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 330/380g / Sachet de 2 pièces
Colis de 9 sachets 
Réf. 119752

ANDOUILLETTE DE CANARD  
VOLAILLE ORIGINE FRANCE
Composée de viande de canard avec peau,
abats de porc, oignons, moutarde, vin blanc
 épices et aromates.
Pièce de 120g env. / Sachet de 10 pièces
Colis de 4 sachets
Réf. 119819

11,95€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,84€ H.T. 
ENV. LA PIECE DE 70G**

5,90€  
H.T. LE POT**

6,95€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,35€ H.T. 
ENV. LA PIECE**

8,60€  
H.T. LE KILO**

7,90€  
H.T. LE KILO**

12,25€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,47€ H.T. 
ENV. LA PIECE **

16,80€  
H.T. LE KILO**

SOIT 3,02€  
H.T. ENV. LA PIECE DE 180G **



SAUCE SOJA KIKKOMAN

MARINADE GOUT
MIEL CITRON
Dosage : 100g par kg. Ne pas 
ajouter de sel. ; Convient pour les 
viandes de volailles, porc
et poisson.
Seau de 3kg 
Réf. 25635

MIEL DE FLEURS LIQUIDE 
Pot de 1kg / Colis de 6 pots
Réf. 102038

BOUILLON DE VOLAILLE MAGGI® 

Boîte de 1.4kg / Colis de 6 boîtes
Réf. 170328

FONDS DE VOLAILLE LIE KNORR®

Boîte de 750g / Colis de 6 boîtes 
Réf. 554852

FONDS BLANC DE  VOLAILLE
PREMIUM CHEF®
Boîte de 630g / Colis de 6 boîtes 
Réf. 170331

CREME LEGERE UHT 
12% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 145386

SALEE
Bouteille PET de 1L 
Colis de 6 bouteilles
Réf. 240569

SUCREE
Bouteille PET de 975ml 
Colis de 6 bouteilles
Réf. 239100

6,95€  
H.T. LE KILO**

17,50€  
H.T. LA BOITE**

17,10€  
H.T. LA BOITE**

24,80€  
H.T. LA BOITE**

8,95€  
H.T. LA BOUTEILLE**

11,90€  
H.T. LA BOUTEILLE**

10,50€  
H.T. LE KILO**

2,90€  
H.T. LE LITRE**



HARICOT VERT EXTRA FIN MINUTE® CE2 
ORIGINE FRANCE 
Sachet de 2,5 kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Réf. 110843

CHOU-FLEUR EN FLEURETTE MINUTE® CE2 
ORIGINE FRANCE 
Sachet de 2,5 kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 114508

POIS MARAICHER MINUTE® CE2 
ORIGINE FRANCE 
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Réf. 173933

AUBERGINE EN TRANCHE GRILLEE 
Sachet de 1kg / Colis de 7 sachets
UVC sachet 
Réf. 4231

POELEE ORGE PERLE, LEGUMES 
VERTS & EDAMAME 
Composée d’orge perlé cuit (42%), 
fève de soja Edamame (19%), courgettes 
vertes grillées (15%), lentilles vertes (14%) 
et haricots verts plats (10%).
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet 
Réf. 3268

R

R R

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

EPINARD HACHE GALET CE2  
ORIGINE FRANCE 
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 114512

PATATE DOUCE ROTIE  
Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets - UVC sachet
Réf. 29622

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

LES
ACCOMPAGNEMENTS

4,60€  
H.T. LE KILO**

3,10€  
H.T. LE KILO**

4,95€  
H.T. LE KILO**

8,95€  
H.T. LE KILO**

5,95€  
H.T. LE KILO**

3,10€  
H.T. LE KILO**

5,90€  
H.T. LE KILO**
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COCKTAIL DE 5 CHAMPIGNONS 
Composé de champignons de Paris (30%), 
pleurotes (30%), bolets jaunes (20%), 
shiitakes (10%) et pholiotes (10%). 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet 
Réf. 107172

CHAMPIGNONS DE PARIS
Pieds et morceaux (hôtel). 
Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes 
Réf. 100015

CEPE BOUCHON 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet  
Réf. 107220

TROMPETTE DE LA MORT SECHEE
Pot PET 400g / Colis de 6 pots 
Réf. 249717

PLEUROTE BABY 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet 
Réf. 111125

LES
ACCOMPAGNEMENTS

3,95€  
H.T. LE KILO**

9,95€  
H.T. LA BOITE**

CEPE CHOIX SECHE
Pot PET 500g / Colis de 6 pots 
Réf. 249719

14,50€  
H.T. LE KILO**

39,90€  
H.T. LE POT**

34,50€  
H.T. LE POT**

4,95€  
H.T. LE KILO**



COQUILLETTE 
Qualité supérieure.
Sachet de 5kg
Réf. 554934

TORTELLONI TRICOLORE 3 FROMAGES 
Pâtes précuites en trois couleurs à la farce aux
fromages : Gruyère AOP, Gorgonzola DOP et mozzarella.
Sachet de 2kg / Colis de 2 sachets
UVC sachet
Réf. 111015

TORTELLINI A LA VIANDE 
Pâtes précuites garnies de viande de bœuf
d’origine Allemagne et Suisse. 
Sachet de 2,5kg / Colis de 2 sachets
UVC sachet
Réf. 111224

RAVIOLE DE ROYANS  
Barquette de 1.92kg (32 plaques)
Colis de 5 barquettes
Réf. 37635

GALETTE POTIRON POUR BURGER 
Préfrite. Galette de potiron, boulgour, 
courge butternut, orge perlée, emmental, 
lentille verte, graines et chapelure.
Sachet de 1.2kg / Colis de 6 sachets
UVC sachet 
Réf. 29621

BLE DUR PRECUIT CE2 
ORIGINE FRANCE 
Sachet de 5kg
Réf. 184592

3,40€  
H.T. LE KILO**

9,30€  
H.T. LE KILO**

6,70€  
H.T. LE KILO**

21,90€  
H.T. LA BARQUETTE**

11,50€  
H.T. LE KILO**

1,90€  
H.T. LE KILO**
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SAUCE CHEDDAR 12% 
Prête à l’emploi, utilisation à chaud ou à froid.
9.4% de M.G. sur prod. fini.
Sachet DoyPack avec bouchon de 500g
Colis de 6 sachets
Réf. 101906

GALETTE DE POMMES DE TERRE 
Pièce de 120g / Barquette de 20 pièces
Colis de 1 barquette
Réf. 29081

PUREE DE POMMES DE TERRE
Micro-granulée.
Boîte de 5kg
Réf. 554938

POTATO DIPPERS 
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet
Réf. 106855

GRIP’N DIP 
Pommes de terre enrobées extra croustillantes,
coupe spéciale, préfrites. Epaisseur: 7,5 mm.
Sachet de 2kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 3665

POMME RISSOLEE 
Pommes cubes 12x12x12xmm.
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet
Réf. 108529

Produit fabriqué
à la main.

AVANTAGE PRODUIT

LES
ACCOMPAGNEMENTS

5,30€  
H.T. LE SACHET**

8,10€  
H.T. LE SACHET**

2,45€  
H.T. LE KILO**

2,40€  
H.T. LE KILO**

8,50€  
H.T. LE KILO**

2,30€  
H.T. LE KILO**



ASSEMBLER  POUR  CRÉER DES INSTANTS GOURMANDS

WRAP
Diam. 30cm.
Sachet de 15 pièces
Colis de 6 sachets - UVC sachet  
NATURE
Réf. 120786
OU
TOMATE
Réf. 176808

MADAME LOIK 
24% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE
Pot de 500g / Colis de 4 pots

AIL ET FINES HERBES
Réf. 41550

NATURE 
Réf. 41549

OU

TORTILLA CHIPS NATURE
Sachet 450g / Colis de 12 sachets 
Réf. 249006

GUACAMOLE CLASSIC EXTREME SUPREME 
Dip mexicain d’avocats de première qualité, sur la base de purée d’avocats «Hass»  
avec des morceaux, tomates et des piments Jalapeño.
Pot de 500g / Colis de 12 pots - UVC pot
Réf. 29762 2,85€  

H.T. LE SACHET**

12,95€  
H.T. LE KILO**

6,30€  
H.T. LE SACHET**

4,60€  
H.T. LE POT**
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KETCHUP
Bidon de 5kg / Colis de 2 bidons
Réf. 235094

MAYONNAISE HAUTE FERMETE
Bidon de 4,65kg
Réf. 103240

SAUCE 
Flacon de 850g / Colis de 12 flacons

BARBECUE
Réf. 238507

KETCHUP
Réf. 238512

TARTARE FISH
Réf. 242314

2,30€  
H.T. LE KILO**

2,95€  
H.T. LE KILO**

3,50€  
H.T. LE FLACON**

3,50 € 
H.T. LE FLACON**

4,70€  
H.T. LE FLACON**

HUILE CUISINOR
Composition : Tournesol, 
colza, tournesol oléique
et pépins de raisins.
Bidon de 20L
Réf. 66336

CREME FLUIDE 
33% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE
Seau de 5L 
Réf. 60080

4,70€  
H.T. LE LITRE**

2,70€  
H.T. LE LITRE**



CREME FRAICHE EPAISSE 
42% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE 
Seau de 5 L
Réf. 177850

CAMEMBERT DE NORMANDIE  
Moulé à la louche. 
22% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
Pièce de 250g / Colis de 12 pièces
Réf. 177848

LE GRAND FROMAGE 
22% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
Pièce de 1kg / Colis de 2 pièces
Réf. 555899

Située au cœur du Cotentin à Lessay, la Fromagerie Réo perpétue depuis plus de 90 ans son 
savoir-faire. Elle est notamment connue et reconnue pour son Camembert de Normandie AOP moulé à 
la louche manuellement, mais également pour ses fromages frais, sa crème et son beurre.

Une histoire
UNE MARQUE

5,40€  
H.T. LE LITRE**

3,95€  
H.T. LA PIECE**

13,30€  
H.T. LA PIECE**



PERAIL IGP 
Fromage de brebis.
28% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pièce de 150g / Colis de 8 pièces 
Réf. 57884

SAINT-MARCELLIN IGP 
23% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
Pièce de 80g / Colis de 8 pièces 
Réf. 111816

TOMME SUISSE ARTISANALE FOURREE   
21% de M.G. sur prod. fini
Pièce de 120g / Colis de 6 pièces 

PIMENT D’ESPELETTE
Réf.52096

SAINT-FELICIEN 
27% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
Pièce de 180g / Colis de 8 pièces 
Réf. 117913

BASILIC
Réf.45447

AUX TRUFFES 
(Tuber Aestivum vitt 2%)
Réf.45449

2,95€  
H.T. LA PIECE**

2,10€  
H.T. LA PIECE**

3,70€  
H.T. LA PIECE**

3,70€  
H.T. LA PIECE**

4,40€  
H.T. LA PIECE**

3,50€  
H.T. LA PIECE**



POULIGNY SAINT-PIERRE AOP 
Fromage de chèvre.
25% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
Pièce de 250g / Colis de 6 pièces 
Réf. 67660

ROQUEFORT AOP TASTE FROMAGE 
Fromage de brebis.
32% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
Demi-pièce de 1,35kg env. / Colis de 4 pièces 
Réf. 66751

FROMAGER D’AFFINOIS  
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 2kg / Colis de 1 pièce

31% de M.G. sur prod. fini 
Réf. 52220

DOMAINE DE BRESSE 
42% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pièce de 2kg env. / Colis de 2 pièces 
Réf. 64524

CAMEMBERT DI BUFALA 
28% de M.G. sur prod. fini.
Pièce de 150g / Colis de 6 pièces 
Réf. 8450

30% de M.G. sur prod. fini 
Réf. 61665

6,70€  
H.T. LA PIECE**

20,80€  
H.T. LE KILO**

LE CABRISSAC 
Fromage de chèvre cendré.
25,5% de M.G. sur prod. fini.
Pièce de 150g / Colis de 6 pièces 
Réf. 64529

3,30€  
H.T. LA PIECE**

14,40€  
H.T. LE KILO**

15,40€  
H.T. LE KILO**

PETIT PAIN RECTANGLE ESSENTIEL 
Précuit sur sole.
Pièce de 55g / Colis de 140 pièces
Réf. 101742

0,171€  
H.T. LA PIECE**

3,40€  
H.T. LA PIECE**
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DELICE DE POMMARD 
AU SON DE MOUTARDE 
32% de M.G sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pièce de 200g sous cloche / Colis de 6 pièces 
Réf. 112322

MINI MONT D’OR AOP 
«FLEUR DE PRE»
24% de M.G sur prod. fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
Colis de 12 pièces 
Réf. 112026

MAROILLES AOP FAUQUET® 
26% de M.G sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pièce de 750g / Colis de 4 pièces  
Réf. 115394

LANGRES AOP 
22% de M.G sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pièce de 900g env. / Colis de 2 pièces 
Réf. 112408

TOMME GRISE VALOGNES 
24% de M.G sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pièce de 1.8kg env. / Colis de 3 pièces 
Réf. 144478

ESQUIRROU OSSAU-IRATY AOP  
Fromage de brebis.
38% de M.G sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pièce de 2.3kg env. / Colis de 2 pièces 
Réf. 67204

FROMAGE FRAIS BATTU  
7,8% de M.G sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE 
Seau de 5kg 
Réf. 53524

ROY BERGER PUR BREBIS  
Fromage de brebis.
34% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE 
Pièce de 4,5kg env. / Colis de 2 pièces 
Réf. 101046

Disponible à partir su 15/09/2025.

ARGU A VENIR 

4,60€  
H.T. LA PIECE**

7,90€  
H.T. LA PIECE**

11,80€  
H.T. LA PIECE**

12,60€  
H.T. LE KILO**

8,70€  
H.T. LE KILO**

17,60€  
H.T. LE KILO**

2,70€  
H.T. LE KILO**

13,40€  
H.T. LE KILO**



PERLE DE TROPEZIENNE 
Petite brioche garnie de crème 
pâtissière et décorée de sucre grain.
Pièce de 23g / Colis de 70 pièces
Réf. 29554

LEONY 
Glace goût vanille.
Pot de 70ml / Colis de 12 pots
Réf. 88889

MINI CANELE DE BORDEAUX  
La véritable recette du canelé version mini avec une 
saveur «Rhum-Vanille» renforcée pour plus de goût, 
croustillant à l’extérieur et moelleux à l’intérieur.
Pièce de 16g / Colis de 150 pièces
Réf. 111807

MINI BABA AU RHUM  
Avec imbibage au Rhum (67%).
Pièce de 15g / Colis de 48 pièces
Réf. 3058

TARTUFO COCCO NOCCIOLA 
Glace semifreddo à la noix de coco avec une 
sauce noisette, recouverte de pépites
de noisette et noix de coco râpée.
Pièce de 80g / Colis de 12 pièces
Réf. 29167

100% d’ingrédients origine France,
sans conservateur, sans arôme

artificiel et sans colorant.

AVANTAGE PRODUIT

ORIGINAL SPECULOOS BISCOFF®

Avec emballage individuel.
Pièce de 6.25g / Colis de 400 pièces
Réf. 244136

MINI MOELLEUX AU CITRON 
Diam. 3,7cm.
Pièce de 17g / Colis de 96 pièces
Réf. 19176

Sans conservateur, sans arôme artificiel, sans 
colorant, sans huile de palme, élaboré avec

des œufs de poules élévées en plein air. 

AVANTAGE PRODUIT

1,70€  
H.T. LE POT**

IDEAL POUR LES MENUS ENFANTS

0,38€  
H.T. LA PIECE**

0,52€  
H.T. LA PIÈCE**

0,21€  
H.T. LA PIÈCE**

0,43€  
H.T. LA PIÈCE**

1,20€  
H.T. LA PIÈCE**

 SOIT 0,17€  H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

27,10€  
H.T. LE COLIS**
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BRIOCHE FACON PAIN PERDU 
Tranche de brioche tressée façon pain perdu.
Pièce de 90g / Colis de 30 pièces
Réf. 3437

BROWNIE AUX NOIX DE PECAN 
Pièce de 78g / Boîte de 30 pièces
Colis de 4 boîtes - UVC boîte
Réf. 88911

TIRAMISU 
Crème au Mascarpone et boudoirs imbibés au café. 
Pièce de 110g / Colis de 10 pièces 
Réf. 4329

TARTELETTE TATIN 
Fond de pâte brisé recouvert
de pommes caramélisées. Diam. 10cm
Pièce de 120g / Colis de 20 pièces 
Réf. 106279

GAUFRE DE BRUXELLES 
Une gaufre légère et croustillante aux œufs.
Pièce de 85g / Sachet de 6 pièces
Colis de 4 sachets
Réf. 116162

Brioche aux oranges  
et à la pistache

1,05€  
H.T. LA PIÈCE**

0,80€  
H.T. LA PIÈCE**

1,80€  
H.T. LA PIÈCE**

1,25€  
H.T. LA PIÈCE**

0,55€  
H.T. LA PIÈCE**



OPERA CAFE CHOCOLAT 
Composé de biscuits aux amandes imbibés au sirop 
de café, fourré à la crème au beurre au café et ganache 
au chocolat, recouvert d’un glaçage au chocolat.
Pièce de 750g / Colis de 6 pièces 
Réf. 3192

BANDE BAVAROIS CROQUANT CHOCOLAT 
Mousse au chocolat déposée sur un croquant praliné
et un biscuit aux amandes, décorée d’un velours au 
chocolat. Dimensions 360x80x40mm. 
Pièce de 700g (10 parts) / Colis de 6 pièces
UVC pièce 
Réf. 118206

MOUSSE AU CHOCOLAT NOIR 
6.3% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Seau de 2.096kg
Réf. 123952

TROPEZIENNE 
Brioche garnie d’une crème pâtissière, nappée et décorée avec du sucre grain.
Pièce de 800g (10 parts) / Colis de 2 pièces 
Réf. 29553

TARTE NORMANDE 
Pâte sablée garnie d’un appareil aux œufs 
aromatisé à la vanille, recouverte de tranches 
de pommes et d’un nappage. ; Diam.  27cm. 
Pièce de 950g (10 parts) / Colis de 6 pièces 
UVC pièce
Réf. 108696

TARTE AUX FRAMBOISES 
Pâte sablée au beurre garnie d’une
compotée de framboises, de framboises
et d’un nappage. Diam. 27 cm
Pièce de 800g (10 parts) / Colis de 2 pièces 
UVC pièce  
Réf. 118298

TARTE PECAN CHOCOLAT 
Pâte sablée pur beurre (6.2%) au cacao, garnie de 
frangipane aux noix et recouverte de morceaux
de noix de pécan, noix et chocolat. Diam. 27cm.
Tarte prédécoupée. 
Pièce de 820g / Prédécoupée x8
Colis de 6 pièces 
Réf. 19175

GATEAU AU CHOCOLAT MI-CUIT 
Diam. 26cm
Pièce de 1kg (12 parts) / Colis de 6 pièces 
UVC pièce
Réf. 103767

Sans conservateur, sans arômes 
artificiels et sans colorant.

AVANTAGE PRODUIT16,50€  
H.T. LA PIÈCE**

13,95€  
H.T. LA PIÈCE**

8,50€  
H.T. LE KILO**

7,70€  
H.T. LA PIÈCE**

6,00€  
H.T. LA PIÈCE**

13,50€  
H.T. LA PIÈCE**

10,60€  
H.T. LA PIÈCE**

9,95€  
H.T. LA PIÈCE**

43



SALADE ACAPULCO 
Composée d’ananas chunks, segments de pêches,
boules de melon jaune, mangues chunks, boules de
melon vert et raisins rouges. 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 111633

SALADE DE FRUITS EXOTIQUES 
Composée d’Ananas, mangue, melon,
papaye, kiwi et sirop.
Seau de 3L
Réf. 164809

SALADE DE FRUITS  
EXOTIQUES SANS POMME
Composée de morceaux d’ananas, kiwi, 
mangue et papaye.  
Seau de 3kg
Réf. 141622

MANGUE CHUNKS 
Morceau de 20x20mm.
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet 
Réf. 103913

MURE 
Sachet de 1 kg / Colis de 5 sachets 
Réf. 111145

POMME EN CUBES 
10x10mm
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Réf. 111960

5,25€  
H.T. LE KILO**

4,50€  
H.T. LE KILO**

5,95€  
H.T. LE KILO**

3,50€  
H.T. LE KILO**

3,95€  
H.T. LE KILO**

3,95€  
H.T. LE KILO**



BUN’N’ROLL PUR BEURRE 
Prêt à cuire. 20% de beurre.
Pièce de 85g / Colis de 50 pièces 
Réf. 109158

BASE MERINGUE CUITE 
Hauteur 2,5cm.
Pièce de 14g / Colis de 36 pièces 
Réf. 103201

BANDE BISCUIT FACON CUILLER AUX ŒUFS FRAIS
Colis de 34 pièces
Réf. 232427

BISCUIT AUX ŒUFS FRAIS 
Biscuit rond et moelleux. Diam. 6.8cm.
Pièce de 10g / Barquette de 20 pièces / Colis de 6 barquettes
Réf. 233194

COCKTAIL DE FRUITS 
ROUGES 
Composé de 6 ou 7 fruits selon
arrivage : groseilles, cassis, griottes,
framboises, myrtilles sauvages, mûres
sauvages et fraises si 7 fruits.
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet 
Réf. 111147

YAOURT GREC EGOUTTE 
10% de M.G. sur prod. fini.
Pot de 1kg / Colis de 6 pots 
Réf. 44594

0,59€  
H.T. LA PIECE**

0,65€  
H.T. LA PIECE**

19,90€  
H.T. LE COLIS**

20,10€  
H.T. LE COLIS**

5,50€  
H.T. LE KILO**

5,95€  
H.T. LE KILO**

Réalisé à partir d’une délicieuse pâte à 
croissant, ce bun feuilleté en forme de spirale 
est un support idéal pour réaliser des desserts 

personnalisables (dont le New York Roll).
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PREPARATION CREME BRULEE UHT A LA VANILLE BOURBON   
Brique de 1L / Colis de 6 briques 

PREPARATION PANNA COTTA 
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 63421

CREME ANGLAISE UHT 
Prête à l’emploi.
Bouteille de 2L / Colis de 6 bouteilles
Réf. 64977

PREPARATION POUR TIRAMISU AU MASCARPONE   
Une recette authentique avec 65% de Mascarpone.
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 550822

MAIZENA FLEUR DE MAIS   
Boîte de 700g / Colis de 12 boîtes
Réf. 554844

Réf. 64985
Avec grains de vanille. 
Réf. 30199

tiramisu au limoncello

6,30€  
H.T. LE LITRE**

5,90€  
H.T. LE LITRE**

3,20€  
H.T. LE LITRE**

6,50€  
H.T. LE LITRE**

6,95€  
H.T. LE LITRE**

5,70€  
H.T. LA BOITE**

LES AIDES
CULINAIRES SUCREES



ROULEAU ALUMINIUM 
AVEC BOITE DISTRIBUTRICE
200mx45cm.
Colis de 6 pièces
Réf. 233930

LIQUIDE VAISSELLE PLONGE 
DESINFECTANT
Bidon de 5L / Colis de 4 bidons
Réf. 247362

LIQUIDE VAISSELLE PLONGE 
CITRON
Bidon de 5L / Colis de 4 bidons
Réf. 247363

LIQUIDE VAISSELLE PLONGE 
CITRON
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles 
Réf. 250413

NON
ALIMENTAIRE

FILM ETIRABLE AVEC BOITE 
DISTRIBUTRICE ET GLISSIERE
300mx30cm.
Colis de 6 pièces
Réf. 240689

KIT HYGIENE ET CONFORMITE 
ARTISAN DIPP
Composé de : 1 dégraissant cuisine surpuissant 
(bidon de 5L) - 1 nettoyant cuisine multi pro 
(bidon de 5L) - 1 nettoyant désinfectant virucide/
bactéricide (bidon de 5L) - 1 lotion mains 
désinfectante (Flacon de 500ml) - 3 pompes 
doseuses 30ml pour bidon de 5L - 3 bouteilles 
doseusesde 500ml - 1 protocole d’hygiène et 
accessoires 
Réf. 250313

22,50€  
H.T. LA PIÈCE**

21,50€  
H.T. LE BIDON**

12,50€  
H.T. LE BIDON**

3,90€  
H.T. LA BOUTEILLE**

7,70€  
H.T. LA PIÈCE**

140,00€  
H.T. LE COLIS**
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CREME CLACEE   
CHOCOLAT  BLANC 
Cette crème glacée au
chocolat blanc, ultra crémeuse, 
fond en bouche et révèle un goût 
doux et délicat.
Bac de 2.5L / Colis de 2 bacs
UVC bac 
Réf. 19535

CREME GLACEE VANILLE 
Crème glacée à l’infusion
de gousses de vanille Bourbon.
Bac de 2.5L / Colis de 2 bacs
UVC bac
Réf. 29726

SORBET PLEIN       
FRUITS FRAISE 
Sorbet fraise 61%
et jus de citron. 
Bac de 2.5L / Colis de 2 bacs
UVC bac
Réf. 29734

CREME SUCREE VANILLEE 
Spéciale chantilly.
33% de M.G
LAIT ORIGINE FRANCE
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 53651

LA COUPE CARROUSEL

La coupe glacée préférée des petits et des grands

> SUIVEZ NOUS SUR LES RESEAUX SOCIAUXSUR LES RESEAUX SOCIAUX

Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 

Photos non-contractuelles. Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau,© Studio Beige. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Juin 2025.
Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo

21,00€  
H.T. LE BAC**

SOIT 8,40€ H.T. 
ENV. LE LITRE**

21,00€  
H.T. LE BAC**

SOIT 8,40€ H.T. 
ENV. LE LITRE**

21,00€  
H.T. LE BAC**

SOIT 8,40€ H.T. 
ENV. LE LITRE**

4,60€  
H.T. LE LITRE**


